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Pytania zamknięte 

Jak według Pana(i) żyje się 
obecnie na obszarze Ogrodów 
Sukienniczych? 

1. I plac Wolności 

II Pomorska/Sterlinga 

III Zacisze 



Pytania zamknięte 

Jak ocenia Pan(i) na Obszarze  
Ogrodów Sukienniczych... 
1/ jakość przestrzeni publicznych  
(ulic, placów, skwerów)? 
 
 
 

2. I plac Wolności 

II Pomorska/Sterlinga 

III Zacisze 



Pytania zamknięte 

... 
2/ bezpieczeństwo w przestrzeniach  
publicznych? 
 
 

2. I plac Wolności 

II Pomorska/Sterlinga 

III Zacisze 



Pytania zamknięte 

... 
3/ obecność zieleni w najbliższym  
otoczeniu (parków, terenów  
zieleni, itp.)? 
 
 

2. I plac Wolności 

II Pomorska/Sterlinga 

III Zacisze 



Pytania zamknięte 

... 
4/ ilość drzew w przestrzeni ulic? 
 
 

2. I plac Wolności 

II Pomorska/Sterlinga 

III Zacisze 



Pytania zamknięte 

... 
5/ walory architektoniczne  
budynków? 
 
 

2. I plac Wolności 

II Pomorska/Sterlinga 

III Zacisze 



Pytania zamknięte 

... 
6/ stan techniczny budynków? 
 
 

2. I plac Wolności 

II Pomorska/Sterlinga 

III Zacisze 



Pytania zamknięte 

... 
7/ dostępność komunikacji zbiorowej? 
 
 

2. I plac Wolności 

II Pomorska/Sterlinga 

III Zacisze 



Pytania zamknięte 

... 
8/ możliwości poruszania się  
samochodem? 
 
 

2. I plac Wolności 

II Pomorska/Sterlinga 

III Zacisze 



Pytania zamknięte 

... 
9/ możliwości poruszania się rowerem  
(ścieżki rowerowe, kontrapasy)? 
 
 

2. I plac Wolności 

II Pomorska/Sterlinga 

III Zacisze 



Pytania zamknięte 

... 
10/ możliwości pieszego poruszania się  
(szerokość chodników, przejścia  
dla pieszych)? 
 

2. I plac Wolności 

II Pomorska/Sterlinga 

III Zacisze 



Pytania zamknięte 

... 
11/ dostępność podstawowych usług  
(sklep spożywczy, przychodnia,  
poczta, itp.)? 

2. I plac Wolności 

II Pomorska/Sterlinga 

III Zacisze 



Pytania zamknięte 

Czego brakuje Panu(i) na obszarze 
Ogrodów Sukienniczych?  

3. 

Sprawnej komunikacji zbiorowej (5,06%) 
Szerokich jezdni do jazdy samochodem (5,49%) 
Miejsc do parkowania dla rowerów (4,22%) 
Miejsc do spacerowania z psem (6,12%) 
Inne (0,42%) 
 
Ulic przyjaznych pieszym (13,71%) 
Dróg, ścieżek i kontrapasów rowerowych (13,92%) 
Miejsc do parkowania dla samochodów (14,56%) 
Zieleni przyulicznej (szpalery drzew  
i zieleń w ulicach) (24,47%) 
Parków i terenów rekreacji (12,03%) 



Pytania zamknięte 

Co według Pana(i) jest OBECNIE 
największym walorem obszaru 
Ogrodów Sukienniczych? 

4. 

Wygląd budynków (7,98%) 
Standard i wielkość mieszkań (2,94%) 
Dostępność przyrody (6,72%) 
Społeczność lokalna (6,3%) 
Bezpieczeństwo (4,2%) 
Inne (1,68%) 
 
Dobra komunikacja (18,49%) 
Dostępność usług (10,92%) 
Lokalizacja na terenie miasta (40,76%) 



Pytania zamknięte 

Jak zmieniły się Pan(i) zdaniem 
Ogrody Sukiennicze przez ostatnie 
3 lata? 

5. 



Pytania zamknięte 

Jak ocenia Pan(i) szanse 
rozwojowe Ogrodów 
Sukienniczych? 

6. 



Pytanie otwarte! 

Jakie ma Pan(i) pomysły i sugestie 
do wprowadzenia w programie 
Ogrody Sukiennicze? 

7. 

Czy pytanie otwarte zostało: 
 
Nieuzupełnione (46; 29,68%) 
Uzupełnione (109; 70,32%) 



Pytanie otwarte! 

Jakie ma Pan(i) pomysły i sugestie 
do wprowadzenia w programie 
Ogrody Sukiennicze? 

7. 

Odpowiedzi udzieliło 109 osób, 

Poruszono 309 wątków. 

komunikacja 
przestrzenie publiczne - ulice 
przestrzenie publiczne - zieleń 
przestrzenie publiczne - place 
przestrzenie publiczne - rekreacja 
przestrzenie publiczne - wyposażenie 
przestrzenie publiczne - społeczne życie dzielnicy 
zabudowa 
bezpieczeństwo 
inne 



Pytanie otwarte! 

Kategorie odpowiedzi 7. 

49% 



Pytanie otwarte! 

Komunikacja 7. 



Pytanie otwarte! 

Przestrzenie publiczne – ulice 7. 



Pytanie otwarte! 

Przestrzenie publiczne – zieleń 7. 



Pytanie otwarte! 

Przestrzenie publiczne – place 7. 



Pytanie otwarte! 

Przestrzenie publiczne – rekreacja 7. 



Pytanie otwarte! 

Przestrzenie publiczne – wyposażenie 7. 



Pytanie otwarte! 

Czy jest Pan(i) mieszkańcem 
Ogrodów Sukienniczych? 

8. 

Nie, ale pracuję na obszarze (6,45%) 
Nie (5,16%) 
Brak odpowiedzi (3,23%) 
 
Tak (63,87%) 
Nie, ale często tu bywam (21,29%) 
 



Metryczka 

Płeć: 1. Wiek: 2. 
Kobieta  
(55,48, 86 pań) 
 
Mężczyzna  
(40,65%, 63 panów) 
 
Brak odpowiedzi  
(3,87%, 6 osób) 
 

0-18  
(1,94%, tj. 3 osoby) 
 
19-24  
(4,52%, tj. 7 osób) 
 
25-65  
(77,42%, tj. 120 osób) 
 
66 i więcej  
(6,45%, tj. 10 osób) 
 
Brak odpowiedzi  
(9,68%, tj. 15 os.) 
 
 
 
 



Pytania do mieszkańców 

Jak długo mieszka Pan(i) na 
obszarze Ogrodów 
Sukienniczych? 

1. 



Pytania do mieszkańców 

Czy jest Pan(i)  
zadowolony(a) z tego,  
że mieszka na obszarze  
Ogrodów Sukienniczych? 

2. Czy gdyby miał(a) Pan(i) możliwość 
wyprowadzenia się z obszaru 
Ogrodów Sukienniczych, to czy 
skorzystał(a) by Pan(i)  
z niej? 

3. 
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